
CSB
Carrello ausiliario per lo 
smontaggio di meccanica  
e pacchi batterie 

Auxiliary trolley for the 
disassembly of mechanics and 
battery packs

Chariot auxiliaire pour le 
démontage de la mécanique 
et des batteries

 Produttività e sicurezza durante lo߿	
smontaggio, ideale per la rimozione di 
pacchi batteria, pianale intercambiabile, 
postura corretta ed ergonomia per 
l’operatore, compatto, stabile e facile da 
manovrare.

 Productivity and safety during߿	
disassembly, perfect for removing battery 
packs, interchangeable platform, correct 
posture and ergonomics for the operator, 
compact, stable and easy to manoeuvre.

 Productivité et sécurité lors du߿	
démontage, idéal pour enlever les 
batteries, plateforme interchangeable, 
posture et ergonomie correctes pour 
l’opérateu, compact, stable et facile à 
manœuvrer.

MORE INFO

Disponibili pianali adatti a tutti i modelli di batterie.
Platforms available suitable for all battery models.
Plates-formes disponibles adaptées à tous les modèles de batteries.
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La pedana sostiene l’intero peso del blocco 
batterie mantenendolo in asse durante 
lo scollegamento, una volta rimosso 
e posizionato sul piano potrà essere 
facilmente spostato verso le postazioni di 
smontaggio o stoccaggio batterie.  
Semplifica lo smontaggio anche di motori, 
bombole GPL e metano e di tutte le parti 
meccaniche rimovibili da sotto l’auto.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES

Portata / Payload / Charge utile 1000 Kg

Motorizzazione / Power Unit / Unité de puissance 2.2 kW - 24V 

Pompa / Pump / Pompe Gr.05 - 1.05 cc / Gr.1 - 1.05 cc

Ricarica batteria / Battery charging / Batterie en charge 220 V

Durata salita / Duration of ascent / Durée de levage 24 sec

Allarme / Alarma / Alarme Acustico - Audible - Sonore

Peso / Weight / Poids 400 Kg

Dimensioni / Dimensions / Dimensions 1800 x 703 x h 1198 > 2148 mm
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The platform supports the entire weight of 
the battery block by keeping it aligned  
during disconnection, once removed and 
positioned on the top it can be easily moved 
to the battery disassembly or storage 
stations. It also simplifies the disassembly 
of engines, LPG and CNG cylinders and all 
mechanical parts that can be removed from 
under the car.

La plate-forme supporte tout le poids du bloc 
de batterie en le maintenant aligné lors de la 
déconnexion, une fois retirée et positionnée 
sur le dessus, elle peut être facilement 
déplacée vers les stations de démontage 
ou de stockage de la batterie. Il simplifie 
également le démontage des moteurs, 
des bouteilles GPL et GNC et de toutes les 
pièces mécaniques pouvant être retirées du 
dessous de la voiture.

Pianali rapidamente sostituibili.
Platforms quickly replaceable.
Plates-formes rapidement remplaçables.
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